«[leneHns
BBYy3Ha4YHOe Y1UCH




2MAaTHKY, IPY3b4,
He 100U Th HUKAK HE/Ib3S.

Od4eHb TOHKAs HayKa,

OdyeHb CTpOrast HaYyKa,

HMuTepecHas HayKa- 3TO MaTeMarl




raHU3allMOHHBIM MOMEHT.
b O MaTeMaTHKe MOJIBaQ,
OHa B IOPALOK YM IIPUBOLUT

BBRFOBOPSAT O HEU B HApOZe.

IbI HaM, MaTeMaTUKa, Jaellb

17151 moOebl BOKHYIO 3aKaJIKY.

TCSI C TOOOIO MOJIOZEXD







OXHUTE KaPDTOYKH C OTBETAMHU B ITOPSAAKE

880, 900, 1016, 1212, 2130




- A Tenepsb YCTHO PellrM 3a/Ia4H.

1. Ha cembIo 13 TpExX 4est0BeK B CYTKH TPeOyeTCs 51 KT
qrcToro Bosayxa. CKoJIbKO KI' BO3/yXa IMOTpebyeTcst Ha
KJIaCC, eC/IU B KJIacce 10 YYeHHUKOB? (170 KT)

2. I3 250000 BHU0B pacTeHUU 3eMJIH 1/10 4aCTh HAaXOAUTCS
Ha rpaHu rc4ye3HoBeHUs. CKOJIBKO BUJOB pacTeHHUH Ha
3emJie Ha I'paHU MCYe3HOBeHHs? (25 000 BUIOB)

3. Cambie Tpya0/11001BbIE CAHUTAPHI JIeca — MypaBbH. B
CpeIHeM MypaBbU 3a MUHYTY IIPUHOCAT B MYpPaBeHHUK 2
nAecsaTKa HaceKoMbIX. CKOTbKO HaCeKOMBIX IIPHUHECYT
MypaBbH 3a 1 9ac? (1200 HACEKOMBIX )



3. 3aKkperieHue TeMbl «/lesieHre Ha By3HAYHOE YHCIO».
Pabora Hazg ommOKamu.

. [Ipexxze yem Bbl HauHeTe pelaTh UX, TIOBTOPUM JITOPUTM
eJIeHUS. .

Haxo)xy repBoe HeIoHoe e TMMOE.

Omnpezensiio Kom4aecTBo MUPP B YaCTHOM.
Omnpezeisiio epByio PPy YacTHOTO (3TO MpoOHast Hudpa).
[Ipo6yio, moaxomut nmu udpa...

OpaHa rpyrmiia BeITOTHSIeT padoTy H/ o1, Apyrast paboTaeT 1o
KapTOYKaM

KapTouka

2 924 : 68 (OTBeT 43) 29 736 : 56
(OtBer 531)
136 576 : 64 (OTBeT 2 134) 191 962 : 82

(OTBer 2 341)



JIA OCAHKY
OITaTKMU,
OJIVM Ha HOCKaX,
OM Ha MSITKax.
Ilonaem MATKO, KaK IHUCATA,
M xax MUIIIKa KOCOJ/IAIIbIH,
M KakK 3avHBbKA-TPYCUILKQ,
M Kak cepniii BOJIK - BOJTYULIKA.

BEepPHYJICA €)X B KITyOOK,

fy YTO OH MIPOAPOT.
MKa KOCHYJICS,
O MOTSIHYJICS.



AHEHbKO BCTaeT,
MOET, LLIEUKY TPeT.

aeT XOMKa XaTKy

)AUT Ha 3aPSIKY.
, TDH, YeThIpe, ISTh.

DMKad CUJIbHBIM CTAThb.




- Jlormyeckue 3agadmn.

1 ['ermapa u 3e6pa moGexanu
OHOBpPEM

€HHO B ITPOTHBOIOIOXKHBIX
HarpaB/ieHUsAX. Kakoe paccTrosiHue
OyzeT MeXX 1y HUMH Yepe3 4 Yaca,
eCJI CKOPOCTh 3e0phl paBHA 112
KM/4, a reamnapja -65kmM/4?



OuyeHb TOHKast HAyKa,

OueHb cTpOrasi HaykKa,

HMHTepecHas HayKa- 3TO MaT@MATHKS




OBsICHeHVe HOBOT'O MaTepHaJa:
)CMOTPUTE Ha IIPUMED 492:82

osbsicHenure: Hazo 492 pa3menuts He Ha 82, a Ha 80, UTOOBI
erye ObLJIO HAWTH

rpy 9acTHoro. Jlyist 3Toro pasaento 49 Ha 8
OJIy4y 6. ITO

npoOHas iudpa, e€ HeTb3s1 Cpa3y 3alMCaTh B
CTHOM, CHa4dasa

HA/I0 ITPOBEPUTDH, TOAXOAUT U IIudpa 6. YMHC
ao,

MIOTYYUTCS 492, 3HAYUT LIHPpa 6 MOAXOANT.
5 €€ MOXKHO

3dIlIMCaTb B YaCTHOM.




\

eHHe naparpada Ha cTp.46
° 315 — 0O'BSICHU 1O 3aITHCH, KaK Pa3/IeTuIH 382

© 216 — C KOMMEHTHUPOBAaHHEM peLlIaeM 1, 2,3
DJIOUKH, 4 CTOJIOMK CAMOCTOSITE/IBHO.




PaboTa Hag 3agaueii Ctp. 46, N2 217

-IIpounTaiiTe 3agauy.

-Y10 n3BectHo? YTOo Hemn3BeCcTHO B 3aJa4dye?

B xome oOcyxaeHMs 3a1a4M HA JOCKe TTOSIB/ISIETCS TaOMUIIA:

Hopma 3a geHb KonnyecTtBo aHen OObLwee yncno

? 20 oHewn 2800 mawuH

?, Ha 12m. bonbLlue 36 aHewn ?

-3alUIINTE PelleHre 3aJaYUM:
1) 2800:20=140(M)-3a 1 IeHb.
2) 140+12=152(M)-OymeT BbIITyCKaTh 3a 1 IeHb.

3) 152*36= 5472(M)-Bcero.
OTBeT: 5472 MallIMHbI BBIITYCTUT 3aBO/J, 3a 36 AHEN.



